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Числа и вычисления

Уровень 1
1. Вы​чис​ли​те:  [image: image205.png]1. Peunre HEPaBEHCTRBO:
a) 3(2x-3)-2(3x-2)<1-4x;
5) £ S 2x+2 2x+ 2
3x<x-5,
2. Peunre cucteMy HepaBeHCTB {4x+6 <0,
x+12>3x+5.
3.Ilpu KakuX 3HAYEHUSX MEPEMEHHOH HMMeeT CMBICH BBIpAKEHHE

,xz ~-x-6 9
x> +9
4. Pemnre HepaBeHCTBO |2x — 1| < 3.

5.Tlpp Bcex 3HayeHMSAIX MNapamMerpa d pEUIUTE HEPABEHCTBO
(a-2)x>a’ -4,




2. Вычислить [image: image2.png]



3. Вычислить  [image: image3.png]~80+0,3-(—10)°.




Уровень 2
1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image4.png]



2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image5.png]



3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  [image: image6.png]—0,6-(—9)*+1,9-(-9)*—4.




Уровень 3 
1. Ука​жи​те вы​ра​же​ния, зна​че​ния ко​то​рых равны 0,25.

Но​ме​ра за​пи​ши​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.
	1) [image: image7.png]2,5—-




	2) [image: image8.png]3:
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	4) [image: image10.png]— —2,75:11
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2. Со​от​не​си​те обык​но​вен​ные дроби с рав​ны​ми им де​ся​тич​ны​ми.

	А. [image: image11.png]



	Б. [image: image12.png]25




	В. [image: image13.png]



	Г. [image: image14.png]50





	1) 0,5
	2) 0,02
	3) 0,12
	4) 0,625


3. За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


Алгебраические выражения

Уровень 1 
1. Упростить  (х – 5)2 - 2(х – 6)  

2. Упростить  (-4х +2)(х – 7)

3. Выполнить сложение 
[image: image15.wmf]5

2

3

-

+

x

х

  
Уровень 2 

1. 
[image: image16.wmf]3
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2.  
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3. 
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Уровень 3 

1.Упростить 
[image: image19.wmf]ab
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2. Укажите выражение, тождественно равное дроби [image: image21.png]



[image: image23.png]1)

lxl+2
p—




              2)[image: image25.png]x 416 lx#2|
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 [image: image27.png]



3. Определите, какое из данных ниже выражений тождественно равно выражению [image: image29.png]€32
—




[image: image31.png]


     [image: image33.png]


               [image: image35.png]


           [image: image37.png]



Задачи на проценты
Уровень 1 

1. До снижения цен товар стоил 300 рублей, а после снижения цен стал стоить 273 рубля. На сколько процентов была снижена цена товара?

2. До повышения цен товар стоил 600 рублей, а после повышения цен стал стоить 678 рублей. На сколько процентов была повышена цена товара?
3. Стоимость акции выросла на  150%. Во сколько раз увеличилась стоимость акции 

Уровень 2 

1. Стоимость акции выросла на  265%. Во сколько раз увеличилась стоимость акции 
2. Себестоимость изделия снизилась в 5 раз. На сколько процентов снизилась себестоимость изделия?

3. Себестоимость изделия снизилась в 8 раз. На сколько процентов снизилась себестоимость изделия?

Уровень 3 

1. В сосуд, содержащий 118 литров 3%-го водного раствора купороса меди , добавили 12 литров воды. Определите  концентрацию получившегося раствора.

2. Слиток серебра с массой 4 кг и содержанием серебра 90% переплавили, добавив к нему 1 кг серебра. Определите процентное содержание серебра в полученном слитке.

3. Цена товара была повышена на 24% и составила 372 рубля. Сколько стоил товар до повышения цены.

Функции и их графики

Уровень 1 
1.Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

ГРАФИКИ

А)[image: image38.png]


                       Б)[image: image39.png]



В)

[image: image40.png]



ФОРМУЛЫ

1)y=1x 

2)y=12x
3)y=2−x2
4)y= √ x
2.Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
ГРАФИКИ

А)

[image: image41.png]


                     Б)[image: image42.png]01




В)

[image: image43.png]



ФОРМУЛЫ

1)y=x2​+2
2)y=− 2x
3)y=2x
4)y=√х
3.Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

ГРАФИКИ

А)

[image: image44.png]


                          Б)[image: image45.png]e




В)

[image: image46.png]



ФОРМУЛЫ

1)y=− 12x
2)y=− 1x
3)y=− x2​−2
4)y=x−√
[image: image1.png]


Уровень 2 
[image: image47.emf][image: image48.emf]
Уровень 3 
1. Известно, что графики функций y=x2+p и y=2x−2 имеют ровно одну общую точку. Определите координаты этой точки. Постройте графики заданных функций в одной системе координат.

2. На рисунке изображён график квадратичной функции y=f(x).

[image: image49.png]-1





Какие из следующих утверждений о данной функции неверны? Запишите их номера.

· 1)Наибольшее значение функции равно 9

· 2)Функция убывает на промежутке (−∞; 2]
· 3)f(x)<0 при x<2
3. На рисунке изображены графики функций вида y=ax2​+bx+c. Установите соответствие между графиками функций и знаками коэффициентов a и c.

ГРАФИКИ

А)[image: image50.png]


 Б)[image: image51.png]


 В)[image: image52.png]


 КОЭФФИЦИЕНТЫ 
1) a<0,  c>0 
2) a<0,  c<0
3) a>0,  c<0
4) a>0,  c>0
Уравнения.
Уровень 1 
1.Найти корни уравнения: 3(х-1)-2(3х+4)=1

2.Найдите дискриминант уравнения: 3х²+9х+1=0. Сколько корней имеет уравнение?

3.Решите уравнение 8+7x=9x+4.

Уровень 2 
1.Решите уравнение 9+10(3x−10)=2.
2. Решите уравнение (x+10)²=(x−9)².

3..Разложите на множители квадратный трёхчлен 1-2х-3х²
Уровень 3 
1. Решите уравнение x
[image: image53.wmf]3

+3x²=16x+48.

2. Решите уравнение  (x²−25)²+(x²+3x−10)²=0

3. Решите уравнение x
[image: image54.wmf]3

+3x²−x−3=0.

Неравенства и системы неравенств

Уровень 1 
1. Решите  неравенство методом интервалов:      ( х + 2 ) ( х + 3 ) > 0

2. Решить неравенство  6 + х > 3 – 2х;  

3. Решим систему неравенств
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Уровень 2 

1. Ре​ши​те си​сте​му не​ра​венств

 

[image: image56.png]5x+13 <0,
x+5>1.




 

[image: image57.png]1)%
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2. Ре​ши​те си​сте​му не​ра​венств [image: image58.png]



 

[image: image59.png]



3. (x-[image: image61.png]5)* <



(x-[image: image63.png]1)*




3  Уровень
[image: image160.wmf]3

1


Вероятность и статистика.

Уровень 1 
1. На экзамене 20 билетов, Сергей не выучил 2 из них. Найдите вероятность того, что ему попадётся выученный билет.

2. На каждые 1000 электрических лампочек приходится 5 бракованных. Какова вероятность купить исправную лампочку?

3. На тарелке лежат одинаковые на вид пирожки: 4 с мясом, 8 с капустой и 3 с вишней. Петя наугад выбирает один пирожок. Найдите вероятность того, что он окажется с вишней.

Уровень 2 
1. Родительский комитет закупил 20 пазлов для подарков детям в связи с окончанием года, из них 10 с машинами и 10 с видами городов. Подарки распределяются случайным образом между 20 детьми, среди которых есть Коля. Найдите вероятность того, что Коле достанется пазл с машиной.

2. На экзамене по геометрии школьнику достаётся одна задача из сборника. Вероятность того, что эта задача по теме «Углы», равна 0,1. Вероятность того, что это окажется задача по теме «Параллелограмм», равна 0,6. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к этим двум темам. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется задача по одной из этих двух тем

3. В соревнованиях по художественной гимнастике участвуют три гимнастки из России, три гимнастки из Украины и четыре гимнастки из Белоруссии. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что первой будет выступать гимнастка из России.
Уровень 3 

1. Во время вероятностного эксперимента монету бросили 1000 раз, 532 раза выпал орел. На сколько частота выпадения решки в этом эксперименте отличается от вероятности этого события?

2. Стрелок 4 раза стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле равна 0,5. Найдите вероятность того, что стрелок первые 3 раза попал в мишени, а последний раз промахнулся.

3. Определите вероятность того, что при бросании игрального кубика (правильной кости) выпадет более 3 очков 
Текстовые задачи

Уровень 1 
1.  Сумма   двух   чисел  равна 12,  а их произведение равно35.Найдите эти      числа.

2. Диагональ прямоугольника равна 10 см, а его периметр равен 28 см. Найдите стороны прямоугольника.

3. Разность   двух   натуральных    чисел  равна  24, а их  произведение 481. Найдите   эти   числа. 

Уровень 2 
1. Сумма катетов прямоугольного треугольника равна 49 м, а его гипотенуза 41 м. Найдите площадь треугольника.

2.  Если к числителю и знаменателю обыкновенной дроби прибавить по 1, то дробь станет равна 
[image: image64.wmf]2

1

, а если сложить квадраты числителя и знаменателя исходной дроби, то получится 136. Найдите эту дробь.

3. Разность катетов прямоугольного треугольника равна 23 дм, а его гипотенуза 37 дм. Найдите периметр треугольника

Уровень 3 
1. Расстояние между двумя поселками, равное 24 км, первый пешеход преодолел на 2 ч быстрее второго. Если скорость движения первого увеличить на 2км/ч, а второго на 1 км/ч, то и в этом случае весь путь первый преодолеет на 2 ч быстрее второго. Найдите первоначальные скорости пешеходов.

2.  В первом зрительном зале 350 мест, а во втором 480. Во втором зале на 5 рядов меньше, чем в первом, но в каждом ряду на 10 мест больше, чем каждом ряду первого зала. Сколько мест в ряду в каждом зале?

3. Два комбайна, работая совместно, могут выполнить задание за 6 ч. Первый комбайн, работая один, может выполнить это задание на 5ч скорее, чем второй комбайн. За сколько времени  может выполнить задание первый комбайн, работая один?

Тематические разноуровневые  тесты для подготовки к экзамену 

Тема №1.  Квадратные уравнения

Уровень 1 

Найти сумму корней квадратного уравнения

1.  3х2 + 5х + 2 = 0

        1) -
[image: image65.wmf]3

5

                                   2) 5                                      3)  
[image: image66.wmf]3

5

                              4) -5      

 2.  2х2 – 7х + 6 = 0

        1) -3,5                                 2) 3,5                                    3) 7                                 4) -7

3. 2х2 + 7х  = 0

        1) -6                                    2) 7                                      3) -3,5                             4) 3,5

4.  5х2 – 3х  = 0

        1)  
[image: image67.wmf]5

3

                                  2) 3                                       3) -
[image: image68.wmf]5

3

                              4)  -3   

5.  5х2 – 8х + 3 = 0

       1) -8                                  2) 8                                        3) -1
[image: image69.wmf]5

3

                            4) 1
[image: image70.wmf]5

3


6.  7х2 + 9х +2 = 0

      1) -9                                2)   -
[image: image71.wmf]7

9

                                      3) 
[image: image72.wmf]7

9

                                4) 9

Уровень 2 

                    Найти произведение корней  квадратного уравнения          

7.  – х2 + 2х + 15 = 0

       1) -15                                2) -2                                        3) 15                              4) 2

8.  – х2 + 7х +8 = 0

        1) -7                                2) -8                                        3) 8                                4) 7

9.   4х2 – 14 = 0

      1) 14                                 2) -14                                    3) -3,5                            4) 3,5

10.  7х2 – 6 = 0

     1) -6                                  2) 6                                      3) 
[image: image73.wmf]7

6

                               4) -
[image: image74.wmf]7

6

 

Уровень 3 

11.  4х2 -3х -6 = 0

      1) -6                                2)  
[image: image75.wmf]2

3

                                    3) -
[image: image76.wmf]2

3

                              4) 6

12. 5х2 + 3х - 4 = 0

     1) -
[image: image77.wmf]5

4

                              2) 
[image: image78.wmf]5

4

                                       3) -4                                 4) 4

       Тема №2: Значение функции 
Уровень 1 

 Найти значения функции f(х) в указанной точке х0.

1.     f(х) = 
[image: image79.wmf]3
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  в точке х = 6.

   1)  
[image: image80.wmf]11

3

                           2)   
[image: image81.wmf]3
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                          3) 
[image: image82.wmf]3
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                              4) 2,6

2.   f(х) = 
[image: image83.wmf]5
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    в точке х = 3.

   1)   -
[image: image84.wmf]11
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                         2)  
[image: image85.wmf]8
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                           3) -
[image: image86.wmf]8
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                            4) -1,3  

3.    f(х) =  
[image: image87.wmf]2
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   в точке х = -3. 

   1) 6                              2) -3                               3)  4,5                            4) -4,5

4.    f(х) = 
[image: image88.wmf]1
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       в точке х = 
[image: image89.wmf]2
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     1) -4                          2)  4                               3)  1                                 4) -1

5.   f(х) = 
[image: image90.wmf]1
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 в точке х = -3.

     1) 
[image: image91.wmf]8
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                           2)  -
[image: image92.wmf]8
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                            3)  0,3                               4) -
[image: image93.wmf]5
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6.   f(х) = 
[image: image94.wmf]3
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   в точке х = -2,5.

      1) 0,72                       2)  
[image: image95.wmf]11
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                           3)  
[image: image96.wmf]11
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                                4) -
[image: image97.wmf]11
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      7.    f(х) = 
[image: image98.wmf]3
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   в точке х = -3.

        1) 3                           2)  9                                3) -4                                    4) 4

Уровень 2 

8.    f(х) = 
[image: image99.wmf]4
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         в точке х = -3.

   1)  0,4                            2) 
[image: image100.wmf]8

3

                               3) 
[image: image101.wmf]7

3

                                     4) -
[image: image102.wmf]7
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      9.    f(х) = 
[image: image103.wmf]2
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 в точке х = -1,5.

   1) 2,5                             2)  3,5                             3) 1,5                                      4) 1

10.    f(х) = 
[image: image104.wmf]12
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   в точке х = -4.

   1) 4,4                             2)  -2                               3) 6                                         4) 2
   Уровень 3 

   11.    f(х) = 
[image: image105.wmf]8
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   в точке х = -3. 

  1)1,8                             2)  1,2                            3)  -1,2                                   4)1,9

      12.   f(х) = 
[image: image106.wmf]8
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  в точке х = -2.  

        1) 
[image: image107.wmf]3
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                                2)  0,16                          3) 
[image: image108.wmf]6
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                                     4) 6
                  Тема№3.    Сократите дробь
Уровень 1 

1) 
[image: image109.wmf];
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   2) 
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3) 
[image: image111.wmf];
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Уровень 2

1.     
[image: image112.wmf]6
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       1) 
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2.     
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       1) 
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Уровень 3 
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Тема №3.   Найти координаты вершины параболы 

Уровень 1 

1.   у = 2х( + 4х + 5 

       1) (-1;-1)               2) (1;11)                 3) (-1;3)                4) (-2;7)

2.   у = -2 х( + 4х - 3

        1) (-1;-1)              2) (1;-1)                  3) (2;-3)                4) (-1;-5)

3.   у = - х( - 4х

       1) (-2;4)                2) (-2;8)                  3) (2;-8)                4) (-2;0)

4.   у = - х( - 2х

      1) (1;-1)                2) (1;-3)                   3) (-1;3)                4) (-1;1)

5.   у = - х( + 2х - 4

     1) (1;-3)                 2) (-1;-5)                  3) (1;-1)                4) (-1;-7)

6.   у = х2 - 2х + 3

     1)(1;4)                  2)(1;2)                       3) (-1;6)                4) (-1;2)
Уровень 2 

7.  у = 2х( + 4х - 2,5

     1) (1;3,5)              2) (-2;-2,5)                  3) (-1;-4,5)           4) (2;9,5)

8.   у = - 2х( - 8х - 3,5







Уровень 3 


12.  у = - � EMBED Equation.3 ��� х2 - х + 4


       1) (-� EMBED Equation.3 ���;� EMBED Equation.3 ���)                 2) (-� EMBED Equation.3 ���;� EMBED Equation.3 ���)                  3) (� EMBED Equation.3 ���;� EMBED Equation.3 ���)               4) (� EMBED Equation.3 ���;� EMBED Equation.3 ���)    














            Тема № 4. Уравнения с одной переменной.


Уровень 1 





1.  3(х – 1,5) + 2х  = 5(2,5 + 2х)                                  2.   4х – 5(3х – 0,5) = 3(7 – 3х)


 


 3.   5(х – 2,5) - 4х  = 3(2,5 + 3х)                                  4.  7х  - 3(2х – 1,5)   = 4(3 + х)


    


 5.  � EMBED Equation.3 ��� -� EMBED Equation.3 ���= � EMBED Equation.3 ���                                                  6.  � EMBED Equation.3 ��� -� EMBED Equation.3 ���= � EMBED Equation.3 ���


 


 7.   3х2 – 21 = 0                                                              8.   75 – 3х2 = 0                                 





 9.  18х – 8х2 = 0                                                             10.    8х – 2х2 = 0                                


 


11.  8х2 + 6х = 2                                                             12.  6х2 - 8х = -2 





13. - 4х2 + 10х + 6 = 0                                                    14.   -3х2 - 5х + 2 = 0


Уровень 2 


 15. � EMBED Equation.3 ���х2 - х - 1 = 0                                                         16.   � EMBED Equation.3 ���х2 - х – 0,5 = 0


17.  2 – � EMBED Equation.3 ��� = � EMBED Equation.3 ���                                                     18.   2х – � EMBED Equation.3 ��� = 4





19.  х3 – 25х = 0                                                              20.   х4 – 4х2 = 0





Уровень 3 


23.   х3 – 4х2 – 9х + 36 = 0                                               24.  16х3 – 32х2 – х + 2 = 0


 


25.   х6 + 4х4 – х2 – 4 = 0                                                 26.   х6 - х4 + 5х2 – 5 = 0 





27.   у3 – 2у2 = у – 2                                                         28.  у6 + 4у4 = у2 + 4 





29.    3(х + 4)2 – 9(х + 4) = 0                                            30.  5(х - 6)2 + 11(х - 6) = (х - 6)





31.  � EMBED Equation.3 ��� +� EMBED Equation.3 ���= 5                                                          32.   2 + � EMBED Equation.3 ���= � EMBED Equation.3 ���





33.  � EMBED Equation.3 ��� +� EMBED Equation.3 ���= � EMBED Equation.3 ���                                               34.  � EMBED Equation.3 ��� + � EMBED Equation.3 ���= � EMBED Equation.3 ���








35.     х4  - 10х2 + 9 = 0                                                    36.    х4  - 5х2 + 4 = 0





37.    х4 +6х2 - 27 = 0                                                        38.  х4  + 15х2 + 54 = 0





39.    2(х2 - 1)2 + 6(х2 - 1) = 0                                           40.  (х2 - 4)2 + 5(х2 - 4) = 0





41.  (х2 +2х)2 - 2(х2 +2х) – 3 = 0                                       42.  (х2 +х)2 - 5(х2 +х) +6 = 0








Тема №5.   Решение систем уравнений.





Уровень 1 


                  1. � EMBED Equation.3 ���                                              2. � EMBED Equation.3 ���





               


                 3. � EMBED Equation.3 ���                                                      4. � EMBED Equation.3 ���





               


                  5. � EMBED Equation.3 ���                                                     6. � EMBED Equation.3 ���





Уровень 2 


                7. � EMBED Equation.3 ���                                                8. � EMBED Equation.3 ���





            


                 9.� EMBED Equation.3 ���                                             10. � EMBED Equation.3 ���





Уровень 3 


              11. � EMBED Equation.3 ���                                        12. � EMBED Equation.3 ���





           


              13. � EMBED Equation.3 ���                                       14. � EMBED Equation.3 ���
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